

SHOQËRIA "BIG ROI" SH.P.K  
NIPT M01425018P

Adresa: Rruga " Don Bosko", pallati Besa R, prane Gjykates Administrative, Tiranë .

**VENDIM**

NR. 02, DATË 26.03.2022

I

**ASAMBLESE SË ZAKONSHME TË SHOQËRISË "BIG ROI" SHPK**

Asambleja e zakonshme e shoqërisë "Big Roi" shpk, e mbledhur sot, më datë 26.03.2022, në selinë e saj me adresë: Rruga " Don Bosko", pallati Besa R, prane Gjykates Administrative, Tiranë, me pjesëmarrjen e Ortakëve: **Bigalb Group**, përfaqësuar nga Znj. Elona Koshi me cilësinë e "Personit të Besuar" të Z. Vullnet Sinaj dhe të ortakut **Z. Artur Brahimaj**, me qëllim përmirësimin e administrimit të shoqërisë, në bazë të ligjit Nr. 9901, date 14.04.2008, "Për Tregtarët dhe shoqërite Tregtare", i ndryshuar dhe të ligjit Nr. 9723 date 03.05.2007 "Për Regjistrimin e Biznesit" i ndryshuar;

**V E N D O S I:**

1. Të ndryshohet objekti i aktivitetit të Shoqërisë si më poshtë vijon:

a- Ishte: Import eksport, tregëtimin e artikujve të ndryshëm të të gjitha llojeve, me shumice dhe pakice si: Tregëtim artikuj të ndryshëm industriale. Tregëtim artikuj të ndryshëm ushqimorë. Tregëtim artikuj të ndryshëm bujqësorë e blegtoralë. Tregëtim fruta - perime. Tregëtim pije alkoolike të ndryshme. Tregëtim konfeksione të ndryshme për të rritur dhe femijë. Tregëtim prodhimesh kozmetike e estetike Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda dhe jashtë vendit Tregëtim automjeteve të çdo lloji, marke e tonazhi, si dhe pjesë këmbimi për to. Tregëtim, montim, riparim paisjesh elektro - shtëpiake, prodhimë qeramike, artizanati, paisje zyrash etj. Hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, diskotekash, lojra argetuese për femijë, qender sportive, qendra pushimi e kurative. Tregëtimin e karburanteve të ndryshme me pakice, si dhe vajra lubrikante, të gazit të lengshëm për ngrohje, pajisje ngrohëse gazi si dhe mbushje bombolave të gazit dhe tregëtimin e tyre me pakice. Furre buke pastičeri, prodhimë dhe tregëtim me shumice dhe pakice të embelsirave dhe brumrave, import dhe eksport të artikujve të ndryshëm ushqimor.

b- Të bëhet: Tregëtim i artikujve të ndryshëm të të gjitha llojeve, me pakicë si: Tregëtim artikuj të ndryshëm industrial. Tregëtim artikuj të ndryshëm ushqimorë. Tregëtim artikuj të ndryshëm bujqësorë e blegtoralë. Tregëtim fruta-perime. Tregëtim pije alkoolike të ndryshme. Tregëtim konfeksione të ndryshme për të rritur dhe femijë. Tregëtim prodhimesh kozmetike e estetike. Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda dhe jashtë vendit. Tregëtim automjeteve të çdo lloji, marke e tonazhi, si dhe pjesë këmbimi për to. Tregëtim,



**SHOQËRIA "BIG ROI" SH.P.K**  
**NIPT M01425018P**



.....  
*Adresa: Rruga " Don Bosko", pallati Besa R, prane Gjykaes Administrative, Tiranë .*

montim, riparim paisjesh elektro-shtëpiake, elektronike, elektrike, kompjuterike, higjeno-sanitare dhe hidraulike, prodhime qeramike, artizanati, paisje zyresh etj. Hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, diskotekash, bar-kafe, lojra argëtuese për fëmijë, qendër sportive, qendra pushimi e kurative. Tregëtimin e karburanteve të ndryshëm me pakicë, si dhe vajrave lubrifikante, të gazit të lëngshëm për ngrohje, pajisje ngrohëse gazi si dhe mbushjen e bombolave të gazit dhe tregëtimin e tyre me pakicë. Tregtimin e artikujve të ndryshëm kancelarik, libra, revista etj

2. Të mbeten të pandryshuara të gjitha dispozitat e tjera në statut.
3. Të depozitohet ky vendim pranë Qendrës Kombëtare të Regjistrimit.
4. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

**ASAMBLEJA E PERGJITHSHME E SHOQERIS "BIG ROI" SHPK**  
**ORTAKET**

**BIGALB GROUP sh.p.k**  
**Person i besuar**  
**Znj. Elona KOSHI**



**Z.Artur BRAHIMAJ**

